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Євроінтеграція України сприятиме забезпеченню
стратегічної автономії європейської металургії від росії —
Олександр Водовіз

Про перепони на шляху України до ЄС та можливості, які відкриває синергія української та європейської

промисловості для обох сторін, розповів керівник офісу генерального директора Групи Метінвест

Олександр Водовіз на Європейському бізнес-саміті, що пройшов 20-21 листопада в Брюсселі.

Європейський бізнес-саміт — найбільша та найпрестижніша подія, яку щороку організовує European

Business Summits. Мета організації — подолати прірву між бізнесом і політикою, обговорюючи

найскладніші європейські питання за допомогою панельних дискусій, ексклюзивних інтерв’ю та

інтерактивних дебатів із високопоставленими спікерами. Цьогоріч саміт зібрав близько 120 промовців,

серед яких представники урядів, депутати Європарламенту, журналісти, керівники бізнесів із різних сфер

економіки та інших інституцій.

Олександр Водовіз узяв участь у панелі «Підтримуючи майбутнє України: активізація ділової співпраці».

Крім нього, до обговорення долучилися генеральний директор DG NEAR Європейської комісії Герт Ян

Купман, депутат Європарламенту Пятрас Ауштревичус, заступник міністра економіки України Тарас

Качка та GR-директор Nova Poshta Global Денис Базилевич. Мета цієї панелі – переосмислити майбутнє

України з акцентом на інновації та модернізацію, щоб українська промисловість мала змогу активніше

розвиватися під час вступу України до ЄС.

За словами керівника офісу СЕО Метінвесту, до війни Група зі штатом близько 120 000 людей становила

приблизно 5% ВВП України. А від початку повномасштабного вторгнення компанія втратила майже 50%

підприємств, зокрема в Маріуполі та Авдіївці. Зараз Метінвест налічує близько 60 000 співробітників, які

працюють в Україні, Італії, США, Болгарії та Великій Британії. Близько 9 000 працівників компанії

служать у ЗСУ, а близько 1 000 співробітників, на жаль, загинули. Підприємства Метінвесту працюють

під загрозою обстрілів, адже частина потужностей розташована лише за 10 км від лінії фронту.

Олександр Водовіз підкреслив важливість виходу на ринок ЄС, особливо в умовах, коли Україна

бореться з російською агресією.

«Україна має найбільшу ресурсну базу на європейському континенті. І ми можемо запропонувати Європі

доступ до цих ресурсів. Натомість ми хочемо мати доступ до європейських технологій та фінансової

системи для реалізації проєктів як в Україні, так і в ЄС. Але нам не потрібні дармові гроші — ми готові

конкурувати. Готові бути частиною економічного суспільства Європи й хочемо, щоб цей процес вступу

завершився якнайшвидше», — наголосив керівник офісу СЕО Метінвесту. 

За словами Олександра Водовіза, основною перепоною для України на шляху до євроінтеграції, звісно, є

війна. «Ми не можемо просто закрити очі на війну. Але наш уряд має домашнє завдання — пройти через



усі процедури вступу до Євросоюзу: моніторинг, застосування законів тощо», — сказав він.

Керівник офісу гендиректора Метінвесту зазначив, що Група готова інвестувати в Європу та

розширювати свою присутність на ринку, включно з виробництвом сталі. «Ми ведемо переговори з

кількома європейськими компаніями про прихід в Україну. Зараз ми перебуваємо в процесі злиття та

поглинання деяких європейських металургійних активів, адже маємо величезну ресурсну базу й хочемо

використовувати її належним чином», — уточнив він.

Водночас євроінтеграція України сприятиме забезпеченню стратегічної автономії європейської

металургійної промисловості від росії. «Чому європейці прагнуть мати нас? Тому що це дає їм безпеку

від росіян у металургійній галузі. Отже, ми взаємно зацікавлені у співпраці й бачимо безліч можливостей

для синергії. І програма підтримки України від ЄС є чудовим інструментом для відновлення нашої

промисловості. Ми хочемо стати частиною цієї програми та готові взяти в ній участь з екологічними та

технологічними проєктами», — підсумував Олександр Водовіз.
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